



ГАЗЕТА  
ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
УКРАЇНИ

# ГОЛОС УКРАЇНИ



Комітет цифрової трансформації  
@komitet\_digital

Сергій ШТЕПА.

Офіційне друковане видання  
Верховної Ради України

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування установ виконання покарань та установ попереднього ув'язнення в період воєнного стану»



Громада

Вдячні за ремонт лікарні

▶ СТОР. 8

У комітетах  
Верховної Ради

Цифровізуємось  
та рухаємось  
до ЄС

▶ СТОР. 3

№ 145 (8162)

П'ЯТНИЦЯ, 21 ЛИПНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

## У НОМЕР:

Врожай: зібрати,  
зберегти й... обстояти  
зі зброєю

Сполучені Штати надають засоби  
протиповітряної оборони,  
зокрема для захисту  
зернової інфраструктури

Новий пакет американської  
військової підтримки, про  
який 19 липня оголосив Пен-  
тагон, «включає більш важливі  
засоби протиповітряної оборо-  
ни, такі як вдосконалені зеніт-  
но-ракетні системи та додатко-  
ві системи, які нададуть змогу  
Україні збивати російські без-  
пілотники».

▶ СТОР. 6

## F-16 потрібні терміново

Три десятки депутатів Євро-  
пейського парламенту долучи-  
лися до заклику якнайшвидше  
передати Україні винищувачі  
четвертого покоління F-16,  
навчання на яких українські  
льотчики розпочнуть у серпні.  
Відповідного листа днями опри-  
люднив ініціатор кампанії,  
депутат Європарламенту від  
Чехії Томаш Здоховський, пи-  
ше «Європейська правда». Під-  
писанти звернення до держав-  
членів ЄС закликають терміно-  
во підтримати прищвидшене  
передання бойових винищувачів  
F-16 Fighting Falcon, оскільки  
це необхідно для «зміцнення  
оборони й наступальних  
спроможностей України».

## Я ВАМ ПИШУ

### На майже 10-тисячне селище дві листоноші

У нашому селищі Володимирець  
проживає майже 9,3 тисячі людей.  
Багато хто із них передплатує пері-  
одику — улюблені газети і журнали.  
Але їх своєчасно не доставляє нам  
пошта.

Поцікавились причиною, бо досі та-  
кої проблеми не було. У центрі пош-  
тового зв'язку нам пояснили, що  
було важко справлятися обслугову-  
вати таке величезне селище  
трьом листоношам. Тепер стало  
зовсім нестерпно важко: одну лис-  
тоношу скоротили в результаті «ре-  
формування», дві інші залишилися,  
працюють на 0,8 ставки — це геть  
мінімум. У цьому й причина.

Оскільки «реформу» робили не міс-  
цеві поштовики — вони наймані  
працівники, то звертаємось до ке-  
рівника «Укрпошти» з проханням  
виправити свої помилки під час  
«реформування».

За дорученням мешканців  
с/т Володимирець  
Рівненської області  
Ольга БОРТНИК.

# Майбутнє нації не будується на ненависті. А на ідеях, цілях, мріях, які об'єднують



Більше фото тут — www.golos.com.ua

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Українці мають спільну мрію — пере-  
могти. Спільну мету — побудувати мир-  
не, безпечне й зможне життя. І спіль-  
ну ідею справедливості в усіх її проявах.  
Про це заявила Заступниця Голови Вер-  
ховної Ради України, співзасновниця Ук-  
раїнського Жіночого Конгресу Олена Кон-  
дратюк під час відкриття спеціальної  
події «Учасність жінок у відбудові України».

Віцепікерка поділилася своїми мір-  
куваннями про роль жінок під час війни  
та після Перемоги:

«Днями я їхала в машині й по радіо  
слухала інтерв'ю нашого військового.  
Серед іншого він сказав, що ми надто  
обережно ставимось до нищення мос-  
тів і росіян — зважаючи на те, скіль-  
ки в Україні загинуло жінок, чоловіків  
та дітей. Це інтерв'ю засіло в моїй го-  
лові. Може й правда, нам чогось не вис-  
тачає? А якщо ця війна затягнеться на  
роки? Як ми зможемо вижити? Що за-  
лишиться від нашої країни?»

Легко скотитися у відчай і зневіру,  
коли щодня гине знайомий чи знайома,  
коли щочас щось прилітає й забирає  
життя людей. І ми маємо право на ці  
хвилини слабкості. Але у нас є дорогов-  
каз, який витягує з відчаю й депресії —  
це наше майбутнє.

▶ СТОР. 2

## ЖНИВА

### Горох уже в засіках

На Вінниччині завершили збирати горох. Се-  
редня урожайність — майже 27 центнерів з гекта-  
ра. Показник на рівні минулорічного. Щоправда,  
валовий збір гороху вищий, бо збільшили площу  
на 20 відсотків.

Урожайність могла бути краща, якби горох не  
змерз навесні, пояснили в обласному департамен-  
ті агропромислового розвитку. Хто сів до похо-  
лоднання, мають кращі показники. Холодна пого-  
да у квітні та першій декаді травня, коли темпера-  
тура вночі опускалася до 3°C, завадила сформува-  
тися горошинам, тому багато стручків напівпо-  
рожні.

Горох у регіоні перейшов у нішову культуру,  
пояснюють фахівці. Його вирощують загалом на  
площі менш як десять тисяч гектарів.

Кращі, ніж торік, намолоти дають озими культури.  
Завдяки цьому на Вінниччині планують отри-  
мати вищий вал зернових порівняно з тим, що був  
торік, дізнався наш власкор Віктор СКРИПНИК.

## ПОДІЇ

### Нарощують надходження до бюджету

Навівши лад з орендою комунального  
майна, обласна рада Буковини нарощує  
надходження до бюджету.

Про це прозвітував голова Чернівець-  
кої обласної ради Олексій Бойко. «Дохо-  
ди від оренди комунального нерухомого  
майна за перше півріччя цього року зросли  
на 51 відсоток порівняно з аналогіч-  
ним періодом торік. Так, за шість місяців  
2023-го обласний бюджет отримав від  
оренди 3 017 165 гривень, а за такий само  
час 2022-го — 1 998 015 гривень. За пла-  
ном, від здачі в оренду нерухомості цього-  
річ до бюджету Буковини мало б надійти  
2,5 мільйона гривень. Тож за півроку річ-  
ний план уже виконано на 120 відсотків.  
Навіть в умовах воєнного стану нам вдалося  
збільшити прибуток», — цитує Олек-  
сія Бойка наш власкор Сергій СУЛИМА.

## КОРОТКО

■ Комунальники з Івано-Франківщини  
продовжують допомагати із розчи-  
щенням територій громадам на півдні  
країни. Цими днями бригади розпоча-  
ли роботи з відновлення осель у селі  
Давидів Брід на Херсонщині, щоби  
люди, які вже повернулися з евакуації,  
мали дах над головою, а інші, які це  
ще планують, мали куди повертатися,  
інформує наш власкор Людмила  
СТРАЖНИК.

■ На Сумщині розпорядженням голо-  
ви обласної військової адміністрації  
затверджено регіональну програму  
підтримки ВПО. Концепція розрахова-  
на на нинішній і наступний роки, фін-  
ансові ресурси становлять 165 млн  
грн. Наразі в області майже 85 тис.  
внутрішньо переміщених осіб, дізна-  
вся наш власний кореспондент  
Володимир ЧЕРНОВ.

■ На Полтавщині упродовж першого  
півріччя нинішнього року задля отри-  
мання картки платника податків до  
відповідних органів звернулися понад  
30 тис. громадян. Із них майже 5 тис.  
є мешканцями інших регіонів  
України, повідомляє наш  
власкор Василь НЕІЖМАК.

Більше від «Голосу України»: <http://www.facebook.com/GolosUkraine>; <http://t.me/GolosUkraine>



# Цифровізуємось та рухаємось до ЄС

## У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

**Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації Сергій Штепа (на знімку) та представники Міністерства цифрової трансформації України взяли участь у зустрічі з Комітетом з питань внутрішнього ринку та захисту прав споживачів Європарламенту разом із представниками країн-кандидатів на вступ до ЄС: Північної Македонії, Косова, Сербії, Боснії та Герцеговини. Тема зустрічі: Єдиний цифровий ринок ЄС — Можливості для країн-кандидатів на вступ до ЄС.**

На цьому заході представники парламентів країн-учасників обговорили актуальні теми єдиного цифрового ринку як частини єдиного ринку ЄС, що наразі активно розвивається.

Під час цієї події представники Європарламенту представили останні розробки у законодавстві ЄС у цій сфері, а також надали змогу учасникам заходу продемонструвати свої досягнення та плани на майбутнє.

«Незмінним пріоритетом для України залишається інтеграція до Єдиного цифрового ринку ЄС», — зазначив Сергій Штепа. Для цього вже прийнято закони України: «Про електронні комунікації», розроблений згідно з Кодексом електронних комунікацій ЄС і «Про електрон-

ну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», спрямований на імплементацію норм Регламенту (ЄС) № 910/2014 Європейського Парламенту та Ради від 23 липня 2014 року. Також розробляються підзаконні нормативно-правові акти на виконання цих законів.

Крім того, як повідомили «Голосу України» в Комітеті з питань цифрової трансформації, триває підготовка проекту закону України «Про цифрові послуги та ринки». Він спрямований на імплементацію європейських підходів до регулювання цифрових ринків та забезпечить безпечне і надійне онлайн-середовище, конкурентні і справедливі умови діяльності для всіх учасників ринків цифрових послуг, захист прав і за-



конних інтересів користувачів.

Електронне урядування та цифрові публічні послуги є провідником та підтримкою для функціонування єдиного цифрового ринку.

Досягненням України в цьому став застосунок Дія. Цей флаг-

манський продукт Мінцифри об'єднав у собі мобільний застосунок із доступом до цифрових документів громадян та державних послуг. Він став дієвим завдяки прийняттю законів про цифровий паспорт та Paper-less. «Україна стала першою у світі державою з офіційними

електронними паспортами та найшвидшою реєстрацією бізнесу, коли підприємство можна зареєструвати онлайн за лічені секунди. Також Україна є четвертою країною Європи, яка має цифрові водійські права», — зазначив Сергій Штепа.

**Дія — єдиний портал державних послуг і сервісів, що надаються онлайн. Поступово він стає єдиним вікном комунікації з державою, універсальним застосунком, де можна отримати всі державні послуги та сервіси.**

«Основна мета нашої держави — побудувати найзручнішу країну з точки зору отримання послуг. Ми перетворюємо державу на сервіс, який допомагає та відкриває нові можливості для українців жити у спільному європейському просторі», — підсумував у своєму виступі Сергій Штепа.

Тож цифровізуємось та рухаємось до ЄС!

Фото  
rada.gov.ua.

## У НОМЕР

### Спецавтівки з Німеччини

Партнери з Німеччини та місцеві депутати доставили до Первомайська дві спеціалізовані автівки.

Пожежну машину передали службі з надзвичайних ситуацій Первомайська. Як повідомили в ДСНС, такі машини, що мають малі габарити та гарну маневреність, дуже необхідні. Друга спецавтівка незабаром поїде на фронт. Про це на своїй сторінці у Фейсбук повідомив народний депутат України Максим Дирдін.

«Днями до нас завітали наші друзі з Німеччини — волонтер Петер Гобел, мер міста Хамберген Герд Браунс з однодумцями. Меру Хамбергена було цікаво дізнатися про роботу наших рятувальників. Разом із нашими друзями з Німеччини мої помічники, депутат Миколаївської облради Віталій Порхун і депутат Первомайської міськради Євген Цушко, доставили до Первомайська ці автівки», — поділився народний депутат.

Колектив Первомайської районної ради на чолі з її головою Алесею Порхун гідно зустріли іноземних друзів. Разом із гостями відвідали лікарні міста та оглянули нове приймальне відділення побудоване за новими стандартами в рамках програми «Велике будівництво» Президента України.

«Нагадаю, що ці хлопці постійно допомагають нашому району з медичним обладнанням та ліками. Дякуємо нашим іноземним друзям за допомогу та підтримку Первомайського району, України, ЗСУ та українців», — зазначив у дописі Максим Дирдін.

Олена ІВАШКО.  
Миколаївська область.

## ОФІЦІЙНО

### Постанова Верховної Ради України

**Про Звернення Верховної Ради України до Президента Грузії Саломе Зурабішвілі та парламентів Грузії і держав — членів Європейського Союзу, Організації Об'єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОЧЕС, Парламентської Асамблеї ГУАМ щодо необхідності здійснення гуманітарного акту помилування або переведення третього Президента Грузії (2004—2013 рр.), громадянина України Міхеїла Ніколовича Саакашвілі на лікування за кордон**

Верховна Рада України **постановляє:**

1. Схвалити Звернення Верховної Ради України до Президента Грузії Саломе Зурабішвілі та парламентів Грузії і держав — членів Європейського Союзу, Організації Об'єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОЧЕС, Парламентської Асамблеї ГУАМ щодо необхідності здійснення гуманітарного акту помилування або переведення третього Президента Грузії (2004—2013 рр.), громадянина України Міхеїла Ніколовича Саакашвілі на лікування за кордон (додається).

2. Доручити Голові Верховної Ради України забезпечити невідкладне направлення тексту Звернення до Президента Грузії Саломе Зурабішвілі та парламентів Грузії і держав — членів Європейського Союзу, Організації Об'єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОЧЕС, Парламентської Асамблеї ГУАМ.

3. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.

Голова Верховної Ради України  
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ,  
14 липня 2023 року.  
№ 3262-ІХ.

### ЗВЕРНЕННЯ

Верховної Ради України до Президента Грузії Саломе Зурабішвілі та парламентів Грузії і держав — членів Європейського Союзу, Організації Об'єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОЧЕС, Парламентської Асамблеї ГУАМ щодо необхідності здійснення гуманітарного акту помилування або переведення третього Президента Грузії (2004—2013 рр.), громадянина України Міхеїла Ніколовича Саакашвілі на лікування за кордон

Враховуючи критичний стан здоров'я третього Президента Грузії, громадянина України Міхеїла Ніколовича Саакашвілі, висвітлений в засобах масової інформації,

спираючись на положення частини першої статті 25 Загальної декларації прав людини 1948 року, в якій наголошується, що кожна людина має право на такий життєвий рівень, включаючи їжу, одяг, житло, медичний догляд та необхідне соціальне обслуговування, який є необхідним для підтримання її здоров'я і добробуту,

беручи до уваги відповідні звернення міжнародних партнерів та інституцій, у тому числі Резолюцію Європейського Парламенту від 15 лютого 2023 року № 2543 щодо ситуації з колишнім Президентом Грузії Міхеїлом Саакашвілі,

зважаючи на задекларований Грузією курс демократичного розвитку держави, зміцнення її демократичних інституцій, поваги та забезпечення прав людини, набуття повноцінного членства в Європейському

Союзі та Організації Північноатлантичного договору, беручи до уваги історію боротьби Українського та Грузинського народів за європейські цінності та набуття повноправного членства в Європейському Союзі та Організації Північноатлантичного договору,

наголошуючи на тому, що органи державної влади України завжди приділяють особливу увагу дотриманню законних прав та інтересів громадян України, які перебувають за кордоном, у тому числі на території Грузії,

Верховна Рада України: закликає Президента Грузії Саломе Зурабішвілі та Парламент Грузії сприяти Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини Дмитру Валерійовичу Лубинцю в отриманні доступу до громадянина України Міхеїла Ніколовича Саакашвілі;

звертається до Президента Грузії Саломе Зурабішвілі з проханням здійснити гуманітарний акт помилування громадянина України Міхеїла Ніколо-

вича Саакашвілі, враховуючи його критичний стан здоров'я, або сприяти переведенню громадянина України Міхеїла Ніколовича Саакашвілі на лікування в Україну або іншу державу;

звертається до парламентів держав — членів Європейського Союзу, Організації Об'єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОЧЕС, Парламентської Асамблеї ГУАМ із закликом ухвалити відповідні постанови та резолюції щодо необхідності здійснення Президентом Грузії Саломе Зурабішвілі гуманітарного акту помилування громадянина України Міхеїла Ніколовича Саакашвілі, або ухвалення Урядом Грузії рішення про переведення громадянина України Міхеїла Ніколовича Саакашвілі на лікування в Україну або іншу державу, підтвердивши важливість дотримання міжнародних стандартів прав людини.

### Постанова Верховної Ради України

**Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України у сфері отримання, розподілу, транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням гуманітарної та іншої допомоги, а також неефективного використання державного майна, яке може бути використане для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб та забезпечення інших потреб держави»**

Верховна Рада України **постановляє:**

1. Внести до Постанови Верховної Ради України від 20 вересня

2022 року № 2603-ІХ «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України у сфері отримання, розподілу, транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням гуманітарної та іншої допомоги, а також неефективного використання державного майна, яке може бути використане для тимчасового розміщення внут-

рішньо переміщених осіб та забезпечення інших потреб держави» такі зміни:

1) у пункті 3 цифри «14» замінити цифрами «13»;  
2) увільнити Піпу Наталію Романівну — народного депутата України, депутатська фракція Політичної Партії «ГОЛОС», від обов'язків члена Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України у сфері отримання, розподілу, транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням гуманітарної та іншої допомоги, а також не-

ефективного використання державного майна, яке може бути використане для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб та забезпечення інших потреб держави.

2. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.

Голова Верховної Ради України  
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ,  
14 липня 2023 року.  
№ 3263-ІХ.









